

离婚十年 我们又回同一屋檐下

“爱的荷尔蒙淡了,和谁过日子不是过呢?”这是人过中年的讲述人的感悟。人上了一定年纪,精气神不行了,不自觉地就会降低对生活的要求。

想起一个朋友形容自己的老公“人尽可夫”,说他性子随和,不管和哪个女人结婚都能平顺地活下去。还有个朋友说自己“人尽可夫”,只要是个不太坏不太丑不太穷的男人,都可以成为丈夫人选。如果不对婚姻抱太多期望,只是踏踏实实过日子,两个不太坏的男女,磨合好了,确实也能成为不差的夫妻。

但是有要求总是好的。如果婚姻都可以凑合着过,生活中还有什么不能将就。哪怕我们对婚姻的期望中有不少幻想的成分,但幻想并不全是坏事,幻想给生活抹上粉红色色彩,让我们活得有希望有興味。

努力追求至爱、永不气馁的人值得敬佩,自觉勤破真相回归平凡的人也无可厚非。选择没有错,合适就好。(文中人物均为化名)



D

撞了南墙 决定再试试

相亲市场上,什么样的牛鬼蛇神都有。我是怕了,也不敢再碰了。这时,前夫出现了。这些年因为女儿,我们一直都有联系。在外面兜兜转转一圈,用极客观的眼光来评价前夫,他是一个除了花心一切都好的人。可这么多年,也没见他再婚。

也许是离婚的日子久了,我们偶尔也能谈谈。特别是我老苏分手以后。他甚至能来开导不开心的我。开导完之后,他说:“你看我这个人,就是花心一点,可最后,心和钱不都还在家里吗?这么多年,为了女儿,也一直没有再婚。”

搁在以前,我肯定觉得他吹牛。可撞了南墙,我知道他说得都对。也许那时候,我给他自由,他反而会回来得更快一点。

年轻时,做什么都急功近利,觉得什么都可以重新开始。可10年过去了,我们不都没有重新开始吗。如果要凑合,为什么不和自己孩子的亲身父亲凑合一下呢。他也是50岁出头的人了,花花世界看够,那个心总要慢慢收回来的。

总之,彼此都怀着这个心思,复婚就顺利了。复婚后,其实还有一个重新熟悉的过程。年龄和阅历的原因,我们的磨合期过得很快,彼此都找到了相处的度,日子越过越舒畅。

总之,面对丈夫出轨毅然决然去离婚的女人,真是要慎重,多考虑,给自己时间,给他时间,冷静久了,爱的荷尔蒙淡了,和谁过日子不是过呢。

(潘璐)

讲述人:王莉
性别:女
年龄:42岁
职业:职员

A

两年前 倦鸟知返

前几天,老公出差了。到的那天给我打来电话说到了,随后两天没有电话。第三天又打了个电话回来,问女儿考试考得如何。我说还行吧,他说:“那你辛苦了。这几天忙就没有给家里打电话。”我说:“不辛苦,你少喝点酒,注意身体。”挂了电话,我不禁想,这要是搁在以前,他出差几天都没个电话,我肯定要吵翻天了。现在呢,觉得夫妻也不过如此,你骗我一下,我骗你一下,把彼此看淡一点,日子就会过得更好。

两年前,我和老公复婚了。拿证日子还是选了一下的,就是我们第一次结婚拿证的那天。我说:“这样光看日和月,不看年,就以为我们一直没有离过婚呢。”他说:“随便你,你高兴就好。”离婚证已经有点旧了,离婚到复婚这一步,整整走了10年。用我闺蜜的话说:“你家那位老了,花不动了,知道原配的好了,还懂得回来求你。简直就是给自己的晚年在铺路,情商超高的代表。”我说:“玩累了,倦鸟知返呗。至于我,外面条条蛇都咬人,还不如就和他凑合着过。”

复婚两年以来,我们确实过得不错。相敬如宾,鲜少争吵。女儿住校,难得的周末,我们会全家一起吃饭、看电影、郊外旅行。女儿的老师都说孩子变得开朗多了,成绩稳步提高。这一步,我们都觉得自己走对了。但这样的结果,已经和爱情没有多大关系。

B 我的心已经伤透了

认识老公是在大学,我们是老乡,老家都是苏北的一个偏远小城。认识他时,我是大一的学生,他是研二的学长。用长袖善舞来形容他也不为过,我从来没有想过要和学长发生什么校园恋情,后来他毕业了,我们更少见。

偶遇是在大三的暑假,我没有回家,而是在校复习准备考研。为了补贴生活,白天去超市做促销员。就这样偶遇了老公,他推着购物车,车里全是泡面这些垃圾食品。当他经过我时,我说:“吃这么多防腐剂对身体不好。”他抬头看我,随即就认出我来。

那天他等我工作结束,又带我去吃了一顿好的。此后,隔三岔五地回学校带我吃小炒。那时候读书,吃小炒是奢侈事,男生请女生吃这个,基本就是在追求。

就是在追求。

毕业时在他的帮助下,我找到了不错的工作。刚入职没多久,他说单位最后一批福利房了,如果有结婚证,会分到更大的。我们就这样匆忙结婚了。他是一个成熟的人,读书比较晚,复读过两年,所以比我大9岁。刚开始,我们的婚姻是幸福的,那时的我不谙世事,什么东西都看不到,也听不到,只一心一意工作,打理家里。直到女儿出生的时候,我才觉得老公有点不对劲。

那时手机还算一个稀罕物,也没有什么智能机,更没有什么低头族的说法。可老公却手机不离身,隔个几分钟就拿出来看看。有一天他手机坏了,是因为洗澡拿到浴室去进

了水。连洗澡都要拿着手机,这就奇怪了。想到电影《手机》里的一些桥段,我的心一沉。稍微查了一下他,就发现他在外面有人了。

那个人是他的同事,女下属。我要他和她分,他表面答应得好好的,转头就偷偷买了另一部手机和人家联系。我吵过、闹过,甚至为了女儿求他,要他和我好好过日子。他总是那句话:“我怎么没有和你好好过日子,否则我想想方设法瞒着你干什么。”

我被他这种神逻辑刺激得无话可说,离婚,是以退为进,也是逼他选择。一直到民政局门口,他都:“我们好好过,你不要逼我。我慢慢和她断。”我的心已经伤透了,只想趁着还年轻赶快离开。

C 再婚之路异常坎坷

离婚的时候,我狠心没有要女儿。那时就觉得,凭什么让这个臭男人过舒服日子。拖着一个女儿,我看哪个女的愿意来蹭后妈这浑水。

刚离婚的那段日子,我是充满自信的。还没有30岁呢,好好打扮一下,也不亚于那些刚参加工作的小年轻。健身、美容、逛街,我觉得把自己收拾好了,才有好姻缘等着。刚开始,也有不少人给我介绍相亲对象。可我不想找离婚带孩子的男人,择偶面就窄了很多。慢慢地,相亲机会就少了。就这样晃荡了两年,我只能慢慢放下身段,放低要求。然后有了两段不成功的感情经历。

第一段感情,是和一个短婚未育的男士。从年龄和外形来看,他和我都配。就是工作很一般,事业单位的合同制员工,薪水和福利差强人意。同居之后,我就发现,他特别小气。我去他那里住,每天买菜

做饭,他从来没有提过给我生活费。我开玩笑说:“你这每天回家吃饭,也要给点菜钱呀。”他一愣,然后说:“我出了房子,水电气物业费这些都是我交的。”我不知道怎么反驳,他似乎看出我的不愉快,开玩笑说:“女人都说要独立,那么就从经济AA开始吧。”这话细想有一定道理,可那以后,我和他天长地久的意思就淡了。偶尔回我自己房子住,刚开始,我住个几天,他就会求我回去。后来,他也懒得求了,我更是觉得一个人自在一些。两年的时间,换来了和平分手。

2012年,我认识了老苏。他比我前夫还略大,结婚早,孩子已经去国外留学,不出意外就会在国外定居。他对我挺真诚,那种老派男人的绅士风度也是不缺的。当然,他的经济状况很好,基本实现了财务自由。用他的话说,以他的条件找个未婚的女孩都没有问题,

可是代沟太大,怕年轻女孩不和他安心过日子。可是我们也不隔着十几岁吗,代沟不也挺大的。比如说,他已经完全是老年人的作息了。每天6点起床,锻炼身体,并要求我也和他一起锻炼。吃的东西,和养息息相关,所有的菜少油少盐。我忍不住总跑到外面吃麻辣香锅和水煮鱼来打牙祭。除此之外,他还不喜欢我穿任何时髦的服饰,他欣赏的风格,我觉得老气横秋。

和他一起过了两年,我觉得自己老了十几岁,一点活力都没有了。我们最大的分歧来自于老苏不同意拿结婚证。我说去婚前财产公证他都不同意。他觉得婚姻对于不要孩子的人来说是一个负担和累赘,除了结婚证,他能给我所有婚姻的保障,甚至更多。总之,最后他没有能说服我,我也没有说服他,为了不彼此拖累只好分手。

征集

倾诉是宣泄,是释放,是寻找共鸣……徘徊在市井喧嚣中的您在情感生活中有什么烦恼,请联系我们,我们倾听您的诉说。只要您的故事是真实的,都有机会见报(我们会采用化名)。我们不仅可以给您一分坚定的支持,也许还可以帮您走出感情的漩涡。

本栏目长期征集感情故事。

参与方式:

1.拨打倾诉热线:4940000;

2.直接写下您的经历投稿(邮箱:pdsbwqg@126.com);

3.留下您的QQ号或微信号网上私聊。